
 

 

Založení evropské organizace bikerů se blíží  

Ředitel největší světové organizace terénních cyklistů se zúčastní 
evropského setkání v Jizerských horách 
 

Praha/20.5.2009 

Výkonný ředitel největší světové organizace terénních cyklistů International Mountain 
Bicycling Association (IMBA, www.imba.com) Mike Van Abel se zúčastní setkání 
cyklistických aktivistů z celé Evropy pořádané 21.-25.5. v Jizerských horách. Akce, 
která je součástí příprav na založení IMBA Europe, je pořádána Českou 
mountainbikovou asociací (ČeMBA) a International Mountainbicycling Association 
(IMBA) s podporou Ambasády Spojených Států Amerických, firem SRAM a Merida.  

Akce je důležitým milníkem ve snaze založit organizaci, která by na celoevropské 
úrovni hájila práva terénních cyklistů užívat krajinu a mít přístup na přírodní stezky. 
Příznivci této formy cyklistiky totiž nejsou i přes její značnou popularitu reprezentováni 
v žádné evropské organizaci. Není bez zajímavosti, že v Česku se samozřejmostí 
přijímané právo na jízdu po lesních stezkách je již v mnoha evropských zemích 
značně omezeno. Evropští aktivisté chtějí využít zkušeností organizace IMBA a 
pomocí důrazu na udržitelnost a odpovědnost učinit z terénní cyklistiky aktivitu, jejíž 
přínosy by v budoucnu našly ve sjednocující se Evropě výraznějšího uznání než je 
tomu dnes.  

„V Evropě je několik velmi dobře fungujících organizací hájících zájmy terénní 
cyklistiky“, říká výkonný ředitel IMBy Mike Van Abel, „chceme však nastartovat 
společnou iniciativu na celoevropské úrovni, včetně spolupráce s evropským 
cyklistickým průmyslem. Napříč Evropou je možné rozeznat sílící potřebu pokročilých 
zkušeností a dobré praxe. A to včetně úrovně strategických dokumentů jednotlivých 
vlád a Evropské unie a nastavení financování péče o tuto problematiku.“ 

Setkání na Prezidentské chatě v Jizerských horách se budou kromě Mike Van Abela 
účastnit desítky aktivistů ze 7 evropských zemí. Účastníci akce se kromě jednání 
seznámí s modelovým projektem sítě stezek pro terénní cyklistiku, který vzniká v okolí 
Nového Města pod Smrkem a Lázní Libverda ve spolupráci Lesů ČR s.p, místní 
samosprávy a České mountainbikové asociace (ČEMBA).  



 

 

Součástí akce je tisková konference s následnou veřejnou besedou, jež se koná 26.5 
v 11 hodin v Americkém centru v Praze a je spolupořádána ambasádou USA. Mike 
Van Abel na ní představí svoji vizi IMBA pro Evropu. Tomáš Kvasnička, prezident 
České mountainbikové asociace objasní přínosy vznikající evropské organizace pro 
české terénní cyklisty. Uznávaný velšský projektant singltreku Dafydd Davis ukáže, jak 
do této strategie zapadá síť stezek vznikající v Jizerských horách. Liberecký krajský 
ředitel Lesů ČR Ing. Ludvík Řičář a starosta Nového Města pod Smrkem Ing. Pavel 
Smutný vysvětlí, čím si je tento inovativní projekt získal.  

 

Životopis Mika Van Abela najdete na: www.cemba.cz/Mike_Van_Abel  

Informace o IMBA najdete na: www.cemba.cz/IMBA 

Více k IMBA Europe najdete na: www.cemba.cz/IMBA_Europe 

Více o ČeMBě najdete na: www.cemba.cz/CeMBA 

Informace o projektantovi Dafyddu Davisovi najdete www.cemba.cz/Dafydd_Davis 

Informace o projektu Singltrek pod Smrkem najdete www.cemba.cz/SpS 

 


